

Информационное сообщение сайта www.infomed39.ru

Автор: Назима Муксимовна

Адресат: Министерство здравоохранения Калининградской области

Текст сообщения: Выражаю свою сердечную благодарность нач. отдела Минздрава Башанкаеву Эренджену Николаевичу за доброжелательное внимание ко мне, когда я обратилась к нему со своей проблемой по лекарственному обеспечению. Эренджен Николаевич решил мою проблему, кототрая, как мне казалось. Уже никогда не решится и мне придется взять кредит в банке, и боялась, что мне его не дадут, так как мне уже 70 лет.

А Вам, министру, спасибо за достойных сотрудников, за которых Вам не придется огорчаться и стыдиться. Благодарная пенсионерка, которая получила надежду на выздоровление, отступление слепоты от макулодэтрофии сетчатки влажной формы. Спасибо!